MATO0146: Calculo Diferencial e Integral I para
Economia -noturno

Gabarito da P2 - 21/06/2017 - Provas A, B

A prova foi baseada na segunda lista de exercicios. Em par-
ticular compare:

e Questao 1 com Problema 1.2 da Segunda Lista,
e Questao 2(a) com Problema 2.5 (1) da Segunda Lista,
e Questao 2(b) com Problema 2.2 (10,12) da Segunda Lista,
e Questao 3(a) com Problema 2.5 (6) da Segunda Lista,
e Questao 3(b) com Problema 2.2 (4) da Segunda Lista,

e QQuestao 4 com Problema 3.5 da Segunda Lista.



1 Prova A

Questao 1.1 (3,0 pt). (a) Esboce a regiao A limitada pelas curvas 2y =
r—2eyt=a+1

(b) Encontre a area de regiao A.

Respostas do item (b) (y? + 2y — %—3 + )2, = %

Questao 1.2 (2,0 pt). Calcule:

(L0pt)(a) [ 57 da

(1,0pt)(b) L [ senh(cos(t))dt
Respostas:

xp(2x
(a) Z(ﬁ(zx)) tc

(b) senh( cos(3z%))92? — senh( cos(2z%))4x
Questao 1.3 (2,0 pt). Calcule:
(1,0 pt)(a) [ exp(3z)sen (2z)dx

(1,0 pt)(b) [*, |2* — 4|da
Respostas:

(a) 75(— 3 cos(2z) exp(3z) + 3sen (2z) exp(3z)) + ¢

(b) (=30 +40)| % + (b — 4oy = &

Questao 1.4 (3,0 pt). A quantidade demandada geone € 0 preco correspon-
dente peone, sob condicoes de concorréncia perfeita, sao determinadas pela
inversa da demanda p = 2 — 2¢° e pela inversa da oferta p = 1 + 2¢2,
i.e., 0 ponto (Geones Peone) €Sta na intersecdo da curva demanda com a curva
oferta. Determine os correspondentes excedente do consumidor e produtor

até qco’nc-
Respostas:
e excedente do consumidor: (2¢ — 2¢%) (1)/2 -3=1
e excedente do produtor: % — (%q?’ +q) (1]/2 = %



2 Prova B

Questao 2.1 (3,0 pt). (a) Esboce a regiao A limitada pelas curvas 2y =
r—5ey:=2+3

(b) Encontre a area de regiao A.
Respostas do item (b) (y* + 5y — %—3 + 3y)|t, = 36
Questao 2.2 (2,0 pt). Calcule:

(1,0p)(a) [ £22C2) g

(1,0pt)(b) L [ senh(cos(t))dt
Respostas:

xp(3x
(a) 5(11)+(3m)) tc

(b) senh( cos(4z?))8z — senh( cos(2z%))6a?
Questao 2.3 (2,0 pt). Calcule:
(1,0 pt)(a) [ exp(2z)sen (3z)dx

(1,0 pt)(b) [°, |2* — 9|da
Respostas:

(a) & (— cos(3z)exp(2x) + Zsen (3z) exp(22)) + ¢

(b) (—%x?’ +9z)| % + (%x?’ —9x)[§ =72

Questao 2.4 (3,0 pt). A quantidade demandada geen. € 0 preco correspon-
dente peone, s0b condigoes de concorréncia perfeita, sao determinadas pela
inversa da demanda p = 2 — 4¢? e pela inversa da oferta p = 1 + 5¢2,
i.e., 0 ponto (Geones Peone) €sta na intersecao da curva demanda com a curva
oferta. Determine os correspondentes excedente do consumidor e produtor

até qCOTLC‘
Respostas:
5 4.3\(L/3 _ 14 _ 8
o excedente do consumidor: (2¢ — 3¢°))"" — 5 = &
.14 5 /3 __ 10
e excedente do produtor: 3= — (3¢* + q) 0/ =1



